
 

Referat fra Bull`s  fællesmøde fredag d. 16.06.06 
 

 

 

Dagsorden: 

1. Nyt fra bestyrelsen 

 

2. Nyt fra kassereren 

 

3. Valg af prøvemedlemmer 

Paw 

Henrik (polletnegeren) 

Niels (spillemand) 

Tommy (hauge) 

 

4. Evt. 

 

(1.) 

Mousten bød velkommen til mødet, og foreslog ’mureren’ som mødeleder. 

 

Sidste Generalforsamling foregik stille og rolig, dog med undtagelse af Høstfest 

spørgsmålet. 

Det blev vendt og drejet og vi blev enige om at holde Høstfest år 2006 

 

Værkstedet godt brugt i vinter og forår.   

 

Sæson opstart og senere fest, her var under 20 op til spisning ( hvad kan vi gøre for at 

flere møder op? ) 

Men flere kom dog til som aftenen skred frem. 

 

Arbejdsweekend: 

Mellem 10 og 14 var mødt op ( formanden kom dog for sent) der blev købt 

rundstykker og de blev spist . Der blev arbejdet alle steder , men efter 3 til 3½ time 

faldt de fra, ja de havde lavet det de selv syntes de skulle, og vi så dem ikke mere 

denne dag. 

( folk der gjorde baren ren havde det svært)  

Hvad gør vi ???  skal vi lukke for arbejdsøl  eller 1 stk. i timen 

 

Træfsæsonen er i gang  og de første pokaler er i hus, …. Himmerlands træf 

  

Kilometerkonkurrensen kører fra sæsonafslutning til sæsonafslutning. 

Husk i skal selv få km. tæller aflæst eller køre med til sæsonafslutning … de vil blive 

slettet hver år 

 

Pt. er der 9 prøvemedlemmer i alt, hvoraf de 4 er til afstemning i dag. 

 

Vi har  Tommy, som de fleste af os kender og efter mange år i Gug Mc fandt 

kærligheden i Bull´s 

 

Vi har  Henrik,  som trykkeren kom slæbene med og viste vore lokaler siden har han 

været her.  

 



Vi har  Paw,   som fandt frem til vore lokaler for et lille års tid siden og som ikke har 

været her så meget pga.  hans arbejde i udlandet, men  når han så har været her, har 

han altid givet en hånd med. 

 

Vi har  Spillemanden Niels,  som ved sidste Høstfest trådte hjælpende til med at  

levere nogle gode timer med musik fra egen guitar, og igen en god mand for Bull´s 

Mc 

 

Der var ingen spørgsmål til formanden 

 

(2.) 

Nyt fra kassereren 

STATUS 

  

I tiden fra vores generalforsamling den 25 februar i år og til nu har der ikke været 

nogen store indtægter eller udgifter udover den almindelige pengestrøm der er 

nødvendigt for at få klubben til at køre rundt. 

  

Vi har dog netop modtaget 5.705,00 ekstra fra Aalborg kommune i lokaletilskud for 

2005 efter at vi havde indsendt vores regnskab – nok nogle penge der ikke lige var 

regnet med, Kommunernes sammenlægninger kommer måske til at berøre os. Niels 

har netop i sidste uge være til orienteringsmøde ved Aalborg Kommune og kunne nok 

fornemme at der vil blive set på forenings måderne og hvem der har behov for tilskud, 

men forsat kører det som det plejer med at vi indsender et budget for året, får det 

godkendt,  efterfølgende et regnskab, der så viser om vi skal betale penge tilbage, 

eller der kommer som nu, en ekstra pose penge – hvad fremtiden bringer efter 

kommune sammenlægningerne tør der ikke spåes om. En ting gjorde kommunen klart 

at skulle de yde økonomisk hjælp skulle vi selv kunne betale noget af gildet. 

  

Vi har i DANSKE BANK indestående 

  

Drift konto 35.668.00   sidste år ved samme tid 26.000.00 

Opsparing  91.422.00   sidste år ved samme tid 141.000.00 

  

Vi har forsat vore Danske Bank aktier der blev 9.226.00 mere værd sidste år, og 

derfor har bestyrelsen også købt yderlige Danske Bank aktier på et gunstigt tidspunkt 

her i foråret for kr. 50.000.00 så vore total arrangement er på ca. kr. 86.000.00 

  

Dette sammenlagt med drift konto og opsparing har vi råderet over ca. kr. 213.000.00 

  

Vi skal så lige huske at overdækningen af cykelskuret og bar ”ISHYTTEN” samt ny 

kaffemaskine og pølse grill udstyr er betalt og vi d.d. ikke skylder nogen kreditorer. 

  

Vi er i øjeblikket 42 kategori 1 medlemmer - 9 stk. kategori  2 medlemmer og  

15 stk. støttemedlemmer. 

 

 

Rasser og Finn gav udtryk for at de 50.000 kr. som var investeret i aktier burde have 

været oppe på et tidligere møde så medlemmerne kunne give deres mening til kende. 

Kassereren oplyste om at ansvar og kompetence fulgtes ad og bestyrelsen mente det 

var en god investering af vore midler. 

 

 

 



Baren:  

Baren kører efter kasserens mening rigtig godt, vi har en fornuftig indtjening, både på 

grund af et godt bar personale der passer sine vagter og efterfølgende optælling, men 

bestemt også fordi vi har en dygtig indkøber der ved hvad tingene koster og ikke bare 

køber ind med bind for øjnene.  

  

Baren har et godt sortiment og i den forbindelse skal da også siges at vore færdigretter 

går som varmt brød – et godt tiltag der bruges af flere og flere i stedet for at skulle 

lave mad derhjemme, ellers også er det et udslag af at der er blevet flere enlige. 

  

Fredags lotto kl. 20 hvor man kan blive den heldige, der kan drikke gratis indtil kl. 

24,00 har været en god ide som vil forsætte - Smeden har æren for at dette blev sat i 

værk – så hvis der er andre der har en lignende ide eller noget som man har set i andre 

klubber så sig til – måske er det noget for os. 

  

Arrangementet, øl smagning/pølsebord som 3 B og Harley Hans skulle lave venter vi 

stadig på og turen med Rassers kanonbåd glæder vi os forsat til, det plejer jeg vist at 

nævne ved vore møder, så det gør jeg derfor også i dag. 

  

Vore strygemærker har desværre ikke været nogen god forretning, der bliver faktisk 

aldrig solgt nogen, måske er det fordi man har glemt vi har dem – men det har vi, og 

de kan som sagt stryges på alt, selv på undertøj om man vil. 

  

 

Ingen spørgsmål vedr. baren 

 

(3.) 

Valg af Prøvemedlemmer 

Alle blev valgt ind i Bull`s MC 

Tillykke til alle 

 

(4.) 

Evt. 

Finn: 

Hvad blev overskuddet ved sidste høstfest? 

Ca. 15.000 kr. blev der oplyst, men der var ikke et helt nøjagtig tal. 

 

Torben: 

Var det ikke en ide at lave en længere prøveperiode for medlemskab? Da mange 

kommer ned første gang de er i klubben, og så vil skrives op. 

Mousten: 

Tidligere kom folk og fulgte klubben i en periode og så derefter blev skrevet op, 

hvilket var en god ide for alle. 

 

Grå: 

Vi trænger til nogle nye foto`s af medlemmer. 

 

Ref. 

mureren 

 


